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MEHbLLUe.

L:y Cawwu B cagy ObINo 8 A0GNOHb, a rpyLl Ha 2

KONbKO ObINo rpyL B cagy?

8-2=6(rp.)

CKONbKO ObINIO BCero BMecTe
rpyLu

M AGNOHbL B caay?
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CKOJbKO YeTbIPEXYroNnbHUKOB Ha

PUCYHKe?
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B nepBoM nogaoHe He xBaTaeT 4 Aila, a BO BTOPOM
TakoMm )
Xe 2 sanua. B kakom nogaoHe Any 6onbLue? &

Bo BTOpOM OonblLue




3an4vYOHOK NepeceK NonsHy 3a 5 NPbIXKKOB, a
FNIATYLWOHOK 3Ty

NonsHy 3a 4 NnpbDKKa. Y Koro u3 Hux NPbLIKOK ANMMHHee?
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MoBap pa3pesan nanky konodachl, caenasB 4
pa3pe3sa.

KONbKO KYCKOB Konbachbl nony4mnochb?
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